

長江集團



長江實業



和記黃埔



長江基建



香港電燈

新聞稿

長江集團管理層及屈臣氏田徑隊 16 成員參與火炬接力

2008 北京奧運香港區火炬接力已於今日圓滿舉行，長江集團管理層及屈臣氏田徑會總計有 16 人參與是日活動。除長江實業董事總經理兼副主席李澤鈺及由贊助商三星提名的香港和記電訊行政總裁黃景輝擔任火炬手外，由集團旗下屈臣氏集團創辦的屈臣氏田徑會亦有多名學員參與聖火傳遞，其中包括擔任火炬手的麥素寧及 13 位火炬手助理。

長江實業董事總經理兼副主席李澤鈺表示，非常高興與多位集團成員及屈臣氏田徑會學員一起參與是次的聖火傳遞，作為其中一個代表是一種榮譽，希望大家一起體現奧運精神。李氏負責的是第 25 棒，在青馬大橋上傳遞聖火，而跑第 24 棒的恰好是屈臣氏田徑會學員、香港三項鐵人賽運動員麥素寧，兩人接捧的過程更突顯「薪火相傳」的意義。

長江集團旗下屈臣氏集團自 1989 年在香港創辦屈臣氏田徑會，每年接觸超過 20,000 名中小學生，旨在鼓勵青少年參與田徑運動。自成立以來，多位由屈臣氏田徑會培訓的學員加入香港代表隊，麥素寧正是其中一位表表者。

— 完 —

2008 年 5 月 2 日

圖片說明



長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅(中)、香港和記電訊行政總裁黃景輝(右)及香港三項鐵人賽運動員暨屈臣氏田徑會會員麥素寧(左)一同負責於青馬大橋上傳遞聖火。



長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅是日負責第 25 棒，在青馬大橋上傳遞聖火。



長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅完成火炬接力後，為工作人員簽名留念。



曾與中國國家總理溫家寶切磋球藝的香港學生乒乓球運動員趙頌熙是青馬大橋上的火炬手之一。圖為趙頌熙(左)與長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅(右)完成使命後合照。



多名於青馬大橋傳遞聖火的火炬手及工作人員拍攝大合照：後排左一為香港和記電訊行政總裁黃景輝、後排左二為行政會議召集人梁振英、後排中為長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅及後排右一為電視廣播有限公司電視廣播業務總經理陳志雲。



除麥素寧負責第 24 棒的火炬接力外，屈臣氏田徑會尚有 13 位成員參與今天的活動，擔任火炬手助理。圖為部份屈臣氏田徑會成員與長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅(後排左四)及香港和記電訊行政總裁黃景輝(後排右四)合照。